

Diplomás Pályakövető Rendszer (DPR)

Intézményi kérdőíves kutatás az Állatorvostudományi Egyetemen

Az Állatorvostudományi Egyetem a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet 25. § (1)-(4) bekezdésében foglalt előírásoknak megfelelően évente eleget tesz és lefolytatja a Diplomás Pályakövetés Rendszer (DPR) intézményi kérdőíves kutatását. A kérdőíves felmérésre minden tanév tavaszán kerül sor, melyhez a Neptun UniPoll rendszert használjuk.

A 2021/2022-es tanévben kivételesen az országos pályakövetési felmérés nem az intézményeken keresztül történt, hanem az „EUROSTUDENT 8” kutatás magyarországi adatfelvétel keretei között.

A Frissdiplomás Kutatás az adott tanévet megelőző 1 és 5 éve végzettséget szerettek körében kerül lekérdezésre és számukra kerül kiküldésre a kérdőív. Célunk a kora munkaerőpiaci státusz nyomonkövetése, a végzettek munkaerőpiaci jelenléte korai szakaszának elemzése volt. A célcsoport az osztatlan állatorvos és osztatlan alap biológia és mesterszakos biológus végzettek. 2021-ben a megkeresés során, a központi, core-blokk mellett a kérdőív tematikus blokkjában a covid munkaerőpiaci hatásait is elemeztük.

A Hallgatói Kutatás kérdőíve az adott tanév tavaszi szemeszterében hallgatói jogviszonnal rendelkező magyar nyelvű hallgatók számára kerül kiküldésre. A kérdőívben rákérdezzük a jelenlegi, párhuzamos és korábbi tanulmányokra, az oktatás minőségével való elégedettségre, munkával kapcsolatos attitűdökre.

Minden tanév második félévének tavaszán az Oktatási Hivatal a kérdőíveket a honlapján elérhetővé teszi a felsőoktatási intézmények számára.

A kérdőíveket intézményünknek ki kell egészíteni a saját szakjaink kódjaival és egyéb, az intézményre vonatkozó adatokkal. Ezen kívül a hallgatói kérdőívhez belső, szakmai igények esetén intézményi kérdéseket rendelünk hozzá, erre legutóbb a 2019/2020-as tanévben volt példa.

A survey lekérdezés Neptun UniPoll szoftverben történik, az adott évre vonatkozó alapsokaságot a Tanulmányi Osztály bocsájtja rendelkezésre. A kiküldés a FIR-ben tárolt legutoljára lejelentett email címekre történik, tapasztalatunk alapján ezek az elérhetőségek a végzést követő 1-5 évben is még relevánsak, nem változnak.

Az Oktatási Hivatal DPR interaktív felülete elérhető [ezen az oldalon](#).

Felmérések

[ATE DPR 2021.pptx](#)